

# C1000-118<sup>Q&As</sup>

IBM Cloud Professional Architect v5

## Pass IBM C1000-118 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c1000-118.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

With regards to disaster recover, what industry term describes \* "the maximum amount of time it should take to restore application or system functions following a service disruption\\"?

- A. Recovery Point Objective
- B. Recovery Time Objective
- C. Restore Point Duration
- D. Restore Time Duration

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

Which IBM Cloud servers can run AIX and IBM i?

- A. Reserved Virtual Servers
- B. Dedicated Virtual Servers
- C. Power Systems Virtual Server
- D. Bare Metal Servers

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

For File Storage Configuration, what are jumbo frames?

- A. Network Frames that manage payload communication
- B. Ethernet Frames with a large payload that is used on local area networks
- C. Ethernet Frames used to manage payload configuration
- D. Local Virtual Frames that are used for network communication

Correct Answer: B

---

**QUESTION 4**

Why would IBM Spectrum Protect Plus form part of an overall system design in IBM Cloud?

- A. It provides a solution for system log analysis and alerting, protecting systems from unplanned downtime

- B. It provides a A~Premium Plusa™ support package for customers with ultra-business critical workloads
- C. It provides a dedicated government-only compute environment with built-in quantum- level encryption
- D. It provides a solution for data protection, data reuse, and data recovery for virtual environments

Correct Answer: D

---

#### **QUESTION 5**

What is the charging model for IBM Cloud Object Storage Standard Tier?

- A. The charge is based on the size of the Storage Class Standard Tier configuration
- B. The charge is calculated based on the amount of data stored and retrieved
- C. The charge is calculated only based on the amount of data retrieved
- D. The charge is calculated only based on the amount of data stored

Correct Answer: D

[C1000-118 PDF Dumps](#)

[C1000-118 Study Guide](#)

[C1000-118 Exam Questions](#)